

Как же там на Луне? Там всегда тихо. На Луне нет воздуха, поэтому звуки не передаются. Ни травы, ни деревьев здесь тоже нет. Кругом одна пыль и каменная пустыня.



Если бы мы оказались на Луне, подняли головы и посмотрели на небо, то увидели бы непривычную для нас картину. Небо на Луне не похоже на земное. Оно не голубое, а чёрное. Чёрное и днём, и ночью.





Луна постоянно обращена к Земле одной стороной. Нам кажется, что Луна плоская и гладкая.

Оказалось, что обратная сторона Луны совершенно не похожа на видимую. Она почти сплошь гористая. На Луне есть высокие горные хребты и много кольцевых гор – кратеров, многие из которых образовались при падении метеоритов.





Мы видим Луну очень маленькой. На самом деле это не так. Луна всего в 6 раз меньше Земли.

От Луны Землю отделяет расстояние в 384 000 километров. Космическая ракета может преодолеть этот путь за два – три дня.



*За эти годы на Луну прилетало много ракет.
Автоматы и космонавты доставляли на
Землю уникальные снимки и пробы
грунта. Исследования этой планеты
продолжаются.*





*Верный спутник, ночей
украшение,*

Дополнительное освещение.

*Мы, конечно, признаться
должны:*

*Было б скучно Земле без
Луны!*

